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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 024/2023
Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 024/2023, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 023/2023, do dia 07 de agosto de 2023. Correspondências Recebidas: oficio 073/2023, do Presidente da ACAMSOP, solicitando apoio dos Vereadores para que seja alterado a composição do número de Vereadores de diversas Câmaras do Sudoeste. Correspondências Expendidas: Oficio nº. 048/2023, ao Executivo Municipal, encaminhando Requerimento 022/2023.Não havendo Protocolos na Secretaria e nenhum Despacho da Presidência, passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei ordinária 057/2023, o qual autoriza a Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel do Patrimônio do Município de Enéas Marques, localizado no Distrito Industrial III. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti e Sidmar Onofre. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 058/2023, o qual autoriza a Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel do Patrimônio do Município de Enéas Marques, localizado no Distrito Industrial III. Usaram da palavra na discussão deste projeto de lei os Vereadores Adão Biancatti e Sidmar Onofre. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa e da Procuradoria da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Tribuna Livre: Inscrito o Prefeito Edson Lupatini, o qual desejou um bom tralho aos Vereadores neste segundo período de 2023, ressaltando a importância dos nobres Edis nas aprovações dos. Projetos. Relatou os Projetos que estão sendo liberados para investimentos no município. Convidou para inauguração do asfalto da comunidade de Rio Gamela no dia 25 de agosto. Comentou sobre as câmeras de segurança que estão sendo instaladas nas escolas e na Avenida Joaquim Bonetti e Presidente Dutra. Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Adão Biancatti, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre, Antonio Berckenbrock e Jair Formaio. O Vereador Adão parabenizou todos os pais pela passagem dia dos pais. Agradeceu o Prefeito pelas explanações feitas. O Vereador Marcelo agradeceu o Prefeito pelas melhorias que estão sendo realizadas na comunidade de Alto Bela Vista. Parabenizou o Executivo pelos trabalhos que estão sendo feito no município. Convidou todos para participar cavalgada com almoço no Pinhalzinho no próximo domingo. O Vereador Sidmar congratulou todos os pais pela data do Dia dos Pais. Comentou sobre licitação feita para contratação da empresa para recolhimento de animais mortos, ressaltando a importância deste serviço para o município. Agradeceu o Prefeito pelas informações trazidas, destacando os investimentos que estão sendo feitos no município e os que serão iniciados nos próximos meses. Ressaltou os recursos disponibilizados pelos Deputados Reichembach e Traiano para aquisição de combustível para o Departamento de Viação, também para aquisição de veículo para o Departamento de Saúde. O Vereador Antonio deixou moção de pesar a família Seghetto. Parabenizou todos os pais, pela data comemorada no último domingo. Agradeceu o Prefeito pelas explanações, ressaltando o bom trabalho que está sendo realizados no município. Destacando a importância dos asfaltos para os produtores.  Comentou sobre a empresa de recolhimento de animais mortos, que ajudará muito no município. Falou da inauguração do asfalto do Rio Gamela, ressaltando a importância desta obra para a comunidade. O Vereador Jair agradeceu o Prefeito pelas explanações. Falou das obras que estão sendo edificadas no município, destacando o apoio do Deputado Traiano que disponibilizou recursos para o município. Parabenizou a Associação da comunidade de Alto Pinhal pela forma que estão trabalhando, lembrando do pedido que fez para reforma da antiga escola da e instalação de uma academia ao ar livre na comunidade. Deixou suas congratulações as pais pela passagem do Dia dos Pais. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 21 de agosto de 2023. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima quarta Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 14 de agosto de 2023, às 19h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes            
Presidente da mesa Diretora                                          Primeiro Secretário 
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